UHCTPYKUUA NO SKCNNAYATALUU
3NNUNTUYECKUUN TPEHAXKEP

Moxcanyiicma, BHUMamMenbHO NpoYMume fnosaHoe cooepxcaHue 3mozo
pyKoeoOcmea nosnb3oeamens nepeod Ucrnosnb308aHUEM mpeHaxepad



CoaeprkaHue

BayKHAA MHOOPMALMA MO BEBOMACHOCTM ..cuueirniirurieteeteenteesuteeuteeteesteesteesutesasesabe e bt eabeesmeeeaeeenseebeesbeesheesabesasesareebeenneennees 2
XAPAKTEPUCTUKM ceeeiiiiiiieiiieitieettetettteteteeeteteeeteeeseteseseeeseeeseeeeeteseeteteeeeeeeeee............................................................... 3
Y TTeT=To Y Ton 1= Te Yy o X ol T o= PRSP 4
PABOTA C KOHCOJTBHD ...ttt ettt ettt sttt ettt b e sbe e st et e bt e bt e s bt e saeesatesa bt e b e e b e e beesmeesaeeemteenteenbeesheesanesanesane 12
CXEMA B PABODPAHHONM BULLE ....vvveeeiriieeeeiteeeeeiutereeeassseeesassssesasssssesassssssaassesssssssesssasssesesasssessssssessessssssesssssssssnnssssesansens 15
(O3 oo 13 - =T PP PP 16
DY HKLMP: .ttt ettt b e bt s bt e s at e et e e bt e bt e she e e ae e e ab e et e e bt e beeebeeea e e et e e nbeesheesaeesaneeabeenbeenbeenneas 19



BarkHas MHbopmaums no 6e3onacHOCTH

He ncnonb3yite anAMNTUYECKUIN TpeHaxep Ha ryBboKMX, MArKMX KOBPaX UK KOBpax
C LWePOXOBaTbIM BOPCOM. ITO MOKET MPUBECTU K NMOBPEKAEHMIO KaK KOBPA, TaK U
TpeHaxkepa.

[epxuTe geten noganblue OT I/IMNTUYECKOTO TpeHaxKepa. EcTb oueBmgHble mecTa,
rae MOXHO 3aleMUTb Nasblbl, U APYyrMe 30Hbl, F4e MOXHO NONYYUTb TPABMbI.
[epnte pyku Baanm OT BCEX ABUNKYLLMXCA YacTel.

HuKkoraa He 6pocanTe AN He BCTaBAANTE KakMe-1nMbo npegmeTbl B OTBEPCTUA.

He ncnonb3yinTte Ha yauue.

He nbiTaliTecb MCNONb30BaTb /I/IMNTUYECKUI TPEHAXKeEP ANA APYTUX Lienel, Kpome
npegHa3sHavyeHHbIX. HocuTe npaBunbHyto 06yBb. Tydpan Ha BbiIcOKOM Kabayke, Tydpan
HapAAHble, CAaHAANUM UM BOCUMKOM He NoAX0oAAT ANA UCNO/Ib30BaHUA Ha
3NNMNTUYECKOM TpeHaxKepe. PeKomeHAayeTca NCNOb30BaTb KAYECTBEHHYIO
CNOPTMBHYIO 06yBb, YTOObI M36€eXKaTb YCTasNIOCTH HOT.

ByabTe OCTOPOXKHbI NPU 3aHATUM APYTMMU BUAAMU AEATENbHOCTU BO Bpems
NCNONb30BAHMA NUNTUYECKOTO TPEHAXKEPA, TAKMMU KaK MPOCMOTp TesIeBU30pa,
YyTeHMe U T. 4. ITN OTBAEYEHMNA MOTYT MPUBECTU K MOTEPE PAaBHOBECUA U CEPbE3HOMN
TpaBme.

Bcerga aep*kutecb 3a NopyyeHb UAM PYUKY NPU USMEHEHUM HACTPOEK.

Y1ob6bI 36ekKaTb TPAaBM NPM OCTAaHOBKE 31/IMNTUYECKOTO TpeHaxepa E-Glide,
NOTAHMUTECH 33 pblYar TOPMO3a, KOTOPbIN NPUKPEN/IEH K HENOABUMKHOM PYKOATKE.
AnnunTnyeckmin TpeHaxkep E-Glide co3gaeTt 60bLLIOE KONNYECTBO MHEPLMU NPU
nesannpoBaHNM HA BbICOKMX CKOPOCTAX. Micnonb3oBaHMe TOpMO3a NO3BOINT Bam
OCTaHOBMUTb Neganu B npeaenax ogHoro oboporTa.




XapaKTepUCTUKN

3TOT COBEPLUEHHO HOBbIM NPOAYKT KOMNAHUWN — SAJIMNTUYECKUIA TPEHAXKEP HOBOTO
NOKONEHMA, cneumnanbHO pa3paboTaHHbIM ANA UCNONb30BAHWUA B TPYNNOBbIX 3aHATUAX NN
ANA Cepbe3HOM TPEHMPOBKN A0MA. BOT OCHOBHbIE MPUYMHDI, NOYEMY Mbl CHUTAEM, YTO
rPynnoBOM 3NNUNTUYECKUIA TPEHAXKEP ABNAETCA OAHMM U3 NYYLIMX AOCTYMHbIX
NNNNTUYECKUX TPEHAXKEPOB A/1A BCEX:

« [laTeHTOBaHHOE NepeaoBOe ABUKEHNE, KOTOPOE OTKPbIBAET OFPOMHbIE HOBbIE
BO3MOXHOCTM ANA USMEHEHUS TPEHMPOBOK NO AJIUTENBHOCTU, UHTEHCUBHOCTY,
4yacToTe U INYHbIM Lensam, byab To 340p0Bbe, PUTHEC, BbIHOCIMBOCTb, CU1A UK
npodeccnoHanbHbI CNOPT.

o CoBmecTMMOCTb € nporpammamu rpynnosbix 3aHATUM ElliptiCore n Bcemn
nporpammamm Beso TPEHWHra NO3BOIAET Y4aCTHMKAM BblOMpaTb BUA, 3aHATUM B
OAHOM NOMELLEHWNM, YTO AAET BNaLeNbLam K1yboB BOSMOXHOCTb NpeasiaraTb
pa3Hoobpasune nporpamm rpynnoBbiX 3aHATUM, 3aN0IHATb CBOOOAHbIE CIOTbI U
yy4watb 06uyto PUHAHCOBYHO NPOM3BOANTENIBHOCTb OTAE/IbHOMO MPOCTPAHCTBA AN
rPynnoBbIX 3aHATUN.

o be3sonacHbie GpyHKLMM BKAKOYAKOT aBaPUMNHBIN PY4HOM TOPMO3 U PYHYHOW pblvar gaa
H610KMPOBKM MAaXOBMKA B HEAKTUBHOM COCTOAHMUMN.

. TpI/I,EI,LI,aTI/I(I)yHTOBbIﬁ CTa/IbHOM Max0BUK B COYETAHMM C 3aNAaTEHTOBAHHOM
TpaHCMMCCI/IOHHOIz cuctemoit obecneumBaet naeaabHoe Koan4yecTtso MHEPUUU, YTO
Bbi3blBAET BbI3OB Y paﬁ,u,epa M NOMOoraeT nogaep>xXmeatb naaBHoeE N poBHoe
ABUXEHUE Ha Kamp,oﬁ 4acCToTeE BpaLLEHNA.

« MoulHoe marHMTHoe conpoTneieHne obecneymBaeT oYeHb NAaBHOE, N306UNbHOE
COMNPOTMBAEHUNE AN1A TPEHNUPOBOK BbICOKON MHTEHCMBHOCTW, BapuaLuii BENONPOryioK
N KPYNHbIX painaepos.

o bosblune noacTaBKKM 4NA HOM NO3BOIAKOT TOYHO pacno/iaratb HOMM Kak Bnepea-Hasag,
TaK M BHYTPb-HAPYKYy U OCTalOTCA B 6a30BOM rOPM30HTA/IbHOM NOMIOXKEHUM Ha
NPOTAXKEHMM BCEro 3NNNNTUYECKOTO Lara, UCKAoYan HeXenaTelbHOe HaKNoHeHNe
Brepes Hor.

o LleHTpanbHO pacnonoxeHHble HenoABMKHbIE PyYKM 061eryatoT BCTaBaHMeE Ha
TpEeHaXKep, BOCCTaHOBNEHME BO BPEMA 3aHATUIN U KOHTPOIMPYEMbIE CMIPUHTBI U
WMHTEepBa/ibHble TPEHUPOBKMU.

« OCHOBHble AaHHble 0 YacToTe (06/MUH), 0bLLEM PaCCTOAHUM, NyAbCe U 06LLEM
BpemeHU oTobparkatoTca Ha peryanpyemoit, K-umdppoBon KoHconu.



« CamocrtonaTenbHas pabota 6e3 Heob6X0AMMOCTU B 3/1eKTpMYECTBe (Kpome
nepepabaTtbiBaembix 6aTapeek Tmna AA).

e YAy4yweHHaa NOABMMKHOCTb C 3aA4HEN Py4KOW, NnepegHUMM MaCCUBHbBIMM KOJIeCamm U
6onee y3KMm pazmepom.

o MaTepuranbl KOMMEPYECKOro Ka4yecTBa C TOYHbIM MHXUHUPUHIOM U
aBTOMATU3UPOBAHHOM POHOTU3MPOBAHHOM CBapKOoM obecneuymBatoT MalLMHe
NOCTOAHHOE KayecTBO M A0NTOBEYHOCTb.

o JloCTynHOE KayecTBO AeNaeT 3/IMNTUYECKUNA TPEHAXKEP NYYLLIMM BaPUAHTOM NMOKYMKU
Ha pbIHKe KaK anAa Knybos, Tak M ANA OTAENbHbIX NO/b30BaTENEN.

PykoBoacTBo no cbopke
Cnucok obopyaoBaHuA

War1

"‘T"‘?‘l‘l"j'!‘."-'?:f:"l
R
BRI

#58. M10x 20mm BonT 13 HeprkaBetoLwen cTanm

#65.M10 PaspenbHas wanba

"'”I"'Fr-‘lﬂ‘.f?“r‘f‘r"‘r“r]
T | | [R{ T

{ I K
el ! e
MR ke

—

#129.M10x 25mm BbonT 13 HeprKaBerLWen CTanm



Lar 2

#58. M10x 20mm BbonT n3 HeprkaBetoLwen cTanm

g

#59.M5x10mm BMHT c KpecToobpa3HbIM WAKLEM

#145. 25mm BonHoBaA wamnba

( —

#44.5/16" x 1-3/4" bonT

War 3

#45.5/16" Talika

g

#59.M5x10mm BUHT ¢ KpecToobpa3HbIM WWANLEM



ar 4

el

#74. M10 x 38mm bonT c pnaHuem

]

Y
#110. M10 Taiika

UHCTpYyMeHTbI

U
#115-KpecTtoBas #116-8mm
oTBepTKa LLlecTurpaHHbIi Katoy

?:I

#118, wecTUrpaHHbIMA KoY #119, 5mm LUecturpaHHbIi
Ha 12 mm. K/ItoY

@

™

#117-17mm
KomMbBMHMpPOBAHHbIN KAtoy

.

(™

#120, Kntoy Ha 13 u 14m/m



LLAT 1: KOHCO/IbHAA CTOMKA

Kabenb perynnpoBKM HaTAXKEHMA U NPOBOA AaTYMKA CKOPOCTU NpeaBapuUTeibHO
YCTAHOB/IEHbI HA KOHCO/IbHOM CTOMKE U OCHOBHOM pame, NO3TOMY ByabTe OCTOPOKHbI
N HE TAHUTE C/IMLLKOM CU/IbHO 33 KOHCOJIbHYHO CTOMKY BO Bpema cbopKu, 4Tobbl He
nospeauTb ux. CoeanHUTe ABa NPOBOAA AATYMKA CKOPOCTU BMECTE.

MoAHUMUTE KOHCONbHYIO CTOMKY (2) Ha MecTO M BbIPOBHANTE ee Tak, 4TobbI
HanpasAasowWwme WTUPTbl HA MOHTAXKHOM NNTE BOLI/IM B OTBEPCTMA B COMNPAraeMoii
NAnTE OCHOBHOW paMbl. byabTe 0CTOPOKHbI, YTO6bI HE 3aLeMUTb NPOBOA, AaTYUKA
CKOPOCTU MeKAY KOHCOJIbHO CTOMKOW U NIMTaMU OCHOBHOW pamMbl BO Bpems
c6opKu.

3aKpenute KOHCO/IbHYIO CTOMKY Ha MECTE C MOMOLLLbIO YETbIPEX HEPKABEIOLLNX
6onToB M10 x 20 mm (58) n pasgenutenbHbix wanbd M10 (65). Yoeautecb, 4to 60ATHI
KPEenKo 3aTAHYTbI.

YcTaHOBUTE HENOABUKHbIE PYKOSATKM (3) HA KOHCONbHYHO CTOMKY C NMOMOLLbHO
yeTblpex Heprkasetowmx 6onto M10 x 25 mm (129) n pasaenutensHbix wad M10
(65). Ybeantecb, 4To HONTHI KPEMKO 3aTAHYTHI.




LWAT 2: MOBOPOTHbIE PYYKU U MEQANTN

Mepes yCcTaHOBKOM ABYyX MOBOPOTHbIX pyyek (9 cnpasa 1 10 cneBa) Ha ocb
KOHCOJIbHOW CTOMKK, MOMECTUTE NO OAHOM BONHUCTOM wWaikbe (145) ¢ kKaxkaom
CTOPOHbI OCU CTOMKK. ECTb NeBas 1 npaBas NOBOPOTHbIE PYYKKN (0OO3HAUYEHHble
oykBamu "R" 1 "L"), noatomy ybegmrech, 4To Bbl COBUpaeTe NpaBUIbHYIO
PYKOATKY Ha KaxKaom cTopoHe. He BaaBAnBalTe pyKOATKM HA OCb C/INLLKOM
CUNbHO U HEe UCMONb3YNTEe MOJIOTOK, TaK Kak 3TO MOXKeT NoOBpeanTb NOALWNMHUKM.
MoBOPOTHbIE PYKOATKM BblNM 3apaHee YyCTaHOBAEHbI Ha 3aBOAE U AOMKHbI
NPaBU/IbHO NOAXOAUTb, XOTS 3TO MOKET ObITb NIOTHOE COeAMHEHME.

3aKpenuTe NOBOPOTHbIE PYKOATKM HAa MecTe C MOMOLLbIO HepyKaBetowmx 601ToB
(58); nnockana ctopoHa wWaiib AoaKHa ObiTb CHAPYXKM, @ KOHYCHbIE LWalibbl (32)
3aTAHUTE raeyHbim Knoyom (116). HageHbTe aeKopaTMBHbIE Konnayvku (85) Ha
KOHYCHbI€ LWanbbl.

YctaHoBuTe neganu (86 cnesa n 87 cnpaBa) C NOMOLLbIO ABEHAALATM LUYPYMOB C
KpecToBbIM Wwanuem (59) n 3aTaHUTe Nx OTBEPTKOM C KpecToBbim Wwanuem (115).
Nepann noeHtudnumposaHbl 6ykBamu L nam R cHusy.




LWAT 3: KOHCO/1b

e YcTaHOBMTE TPaHCNOPTHbIe Koneca (79) c nomolubio AByx 6onToB 5/16" x 1-3/4" (44)
nraek 5/16" (45)

e PacnakyinTe KOHCOAb M ycTaHoBUTe 3 BbaTapenkn Tuna AA. MNogKkaounTe NpoBoA
AATYMKa CKOPOCTU B Benblt ABYXKOHTAKTHbIM pPa3bem, AOCTYMNHbIN Yepe3 OTBEpPCTME
Ha 3a[Hel YaCTu KOHCO/IN. YCTaHOBUTE KOHCO/1b HA N1IaCTUHY KOHCO/IbHOM CTOMKMU U
3adumKcMpyirTe YeTbipbma BUHTaMK M5 x 10 mm (59).

e 3akpenuTe ABa aeprkaTtena ansa 6yTblNoK (98) Ha KOHCONbHOM CTOMKE C MOMOLLbIO
yeTblpex BUHTOB M5 x 10 mm (59)

e HapeHbTe yeTbipe KpblWKKM (84) Ha KOHYCHble Wanbbl Ha cbopKax NeBOro 1 NPaBoOro
neAanbHbIX pblyaros.

88




LUAT 4: TOBOPOTHbIE PYYKU

e CobepuTe KPOHLWITENH BHU3Y NOBOPOTHbIX PYKOATOK K HAKOHEYHMKAM CTEPKHEN
Ha nefanbHbIX pblyarax, UCNonb3ys 60nTbl ¢ Naedynkamm M10 x 38 mm (74) n
rankm M10 (110). 3aTaHuMTe KpenkKo.

10



WA 5: BBIPABHUBATE/IN U TOPUEBBIE 3AT/TYLLKU

HaknoHUTEe 3aNANNTUYECKMIA TPEHAXKEP HA OAHY CTOPOHY M NOCTaBbTe YTO-TO NOA,
YCTPOCTBO A5 NOAAEPHKKN, yCTAaHOBUTE Tpu BbipaBHuBaTena (40) ana aton
CTOPOHbI. HaKNoHNUTE YCTPOMCTBO Ha APYryto CTOPOHY U YCTaHOBUTE TpU
BblpaBHuBaTena (40) Ana 3TON CTOPOHbI. BbIpOBHANTE 3NIMNTUYECKUIA TPEHAXKEP
nocse Toro, Kak oH byaeT pasmelleH Tam, rae 6yaet MCNonb3oBaTbCA. BBUHTUTE
[Ba CpeaHMX BblpaBHMBATENA 4O KOHLA, a NepegHue 1 3agHue BblpaBHMBATENN -
TaK¥e A0 KOHLUQA, 3aTeM BbIBEpPHUTE UX Ha ABa AW Tpu 0bopoTa. BbipoBHANTE
YCTPOMCTBO, UCMOb3YyA TONIbKO NepeaHune 1 3agHWNe BbipaBHMBATENM CHAYaNa,
3aTeM OTperynmpyiTe cpesHue BbipaBHMBATEIN TaK, YTOObI OHWM Kacanucb nona.
Ob6sa3aTenbHO 3a610KNpPYyNTe BbiPaBHUBATENM MO 3aBEPLLUEHUM HACTPOMKM.
Ha*kmuTe WwecTb NA1acTUKOBbIX 3arnywek (83) B oBasnbHble Tpybbl cTabmnansatopos.

St
=
e

—

40

83 \
40 Mo
0

11



PABOTA C KOHCO/1bIO

CNEUNOUKALIUMN:
TIME

KOMMbIOTEP AN1A YOPAXKHEHWUI XLG (111)

SPEED-

00:00 - 99:59 MIN:SEC

0.0 - 999. 9 KM/H OR ML/H

DISTANCE

-0.00 - 99.99 KM OR ML

CALORIES
ODOMETER (if have)
PULSE(if have)

0.0 - 999.9 KCAL

0.00 - 99.99 KM OR ML

40 - 200 BEATS/MIN

12



®YHKUWNU KHOTMOK:

MODE/SELECT: s Bbibopa kenaemont GyHKUUKN. YaepKuBaiTe Knasuuly B TeyeHue 4
CEeKYHA, YTobbl cOpoCcUTb BCe 3HaYeHUA PyHKUNIA, Kpome OAOMETPA (TOTAL).

SET (ecnu ectb): lna BBOAA LENeBOro 3Ha4eHMs C MOMOLLbIO KnaBuwwmn, Kpome OAOMETPA
(TOTAL).

RESET/CLEAR (ecnu ectb): [1na cbpoca 3HaueHua, Kpome OJOMETPA (TOTAL).
NMPOLUEAYPbLI:
ABTOMATUYECKOE BK/1./BbIK/1.

MoHuTop byaeT aBTOMATUYECKUN BbIKNOYATLCA, €CM B TeYeHue 4 MUHYT He byaeT
noctynaTtb curHan. MoHuTop 6yaeT aBTOMATUYECKM BKAOYATLCA NPU HaYane ynpaxKHeHUs
WM HaXKaTUM KNaBULLN.

®YHKLMUMU:
<1>. BPEMS (TMR)
OTob6parkeHne Bpems TPEHUPOBKMU.
<2>. CKOPOCTb (SPD)
OTobparkeHne TeKyLwen CKOPOCTH.
<3>. PACCTOAHMUE (DST)
HakonneHve NnponaeHHbIX PpacCTOAHUI BO BPEMA YNparKHEHWA.
<4>. KAJIOPUU (CAL)
ABTOMaTUYECKOE 3aNOMMUHAHMNE KOJIMYECTBA COXIKEHHbBIX KaNnopuii BO BPEMSA YNPaKHEHUA.
<5>, OAOMETP (TOTAL) (ecnu ecTb)
OTobparkeHne obLLero NPoMaAeHHOro PAacCTOAHUA BO BPEMSA YNPAXKHEHWUA.
Mpw NOCTyNAEHUN CUTHANA 3aMyCKaeTCA Ha OCHOBHbIX AAHHbIX.
OOOMETP He morKeT bbITb cOpoweH (ntoboit KnasuLieit), NoKa Bbl He 3ameHnUTe HaTapenky.
<6>. MY/1IbC (PUL) (ecnu ecTb)

OTobparkeHune 4acToTbl CEPAEYHbIX COKPALLEHUI NOb30BaTeNA B MUHYTY BO BPEMA
ynpaxkHeHusA. MpumedaHue. A sToro HEOHX0ANMMO yAEPKMBATL JaTYMKaMM 0benmm
pyKamu.

<7>. CKAH

13



ABTOMATMUYECKOE CKaHMpPOBaHMe Kaxxaon GyHKuum mexay BPEMEHEM, CKOPOCTbBHO (ecnum
ectb), PACCTOAHUEM, KAJTOPUAMM, NMYNIbCOM (ecnu ectb), OAOMETPOM (ecnu ecTb).

BATAPEA

Ecnn Bo3HUKaAOT npobaembl ¢ oTobpakeHMem Ha MOHUTOpeE, 3ameHuTe baTapenkn ana
Nyywero pesynbTaTta. 9TOT MOHUTOP paboTaeT oT aAByx H6aTapeek "AA" nan ogHom
6atapeiikm "AAA" nan ogHo KHono4yHow 6aTtapeikm "1,5B". Bbl MmoXKeTe 3aMeHUTb
H6aTapenkn ogHOBPEMEHHO.

14



Cxema B pa3obpaHHOM BUAE

15



CnuncoK aetanewu

# OnucaHue petanu K-Bo
1 OcHoBHas pama 1
2 CToMKa KOHconun 1
3 PykosiTka 1
4 [MpaBbIvi CKOMNB3ALLMI NefanbHbIA pblyar 1
5 JleBbIl ckONb3ALWMIA NeganbHbIA pblyar 1
6 [MpaBbii coegMHUTENBHLIN NeganbHbI pblyar 1
7 JleBbili coeguHUTENBHLIN NeganbHbI pblyar 1
8 [(maBHas ocb kpuBoLLIMNa 1
9 MpaBbIi MAATHMKOBBIN pblyar 1
10 JleBbIl MAATHNKOBbLIN pblyar 1
11 KoneHyatbin pblyar 2
12 MoHTa)kHasi nnacTuHa KOHCoMm 1
15-1 KpbILK/M MaxoBuka 2
20 Kopnyc noglumnnHuka, ocb KpnBoLLmna 2
23 KpOHLUTENH BOKOBOWM KPbILLKM 2
26 LLIknB HaTspkHOrO Tpoca 1
27 Pbluar kpenneHns TOpMO3HOro MarHuTa 1
28 dukcaTopbl HATSXKHOTO Tpoca 2
29 KpOHLUTENH KpenneHns Topmosa 1
31 YalweyHas wanba ona 6onta M8 4
32 YaweyHas wanba gna 6onta M10 2
33 MopwwmnHuk (6005) 4
33-1 MoawmnHmk (6005)(NTN) 3
34-1 MoawmnHmk (6003)(NTN) 8
34-2 MoawmnHuk (6003) (CN TMT) 4
34-3 MoawmnHuk (6003)(C3 TMT) 4
35 MoawmnHuk (6203)(C3 TMT) 4
36 Cdbepuyecknii WapHUpHbIi nogwmnnHuk (S.B-NOS14R) 2
39 AntomuHueBasi Hanpaensowaa 2.5T x 625L 4
40 PerynuposoyHas onopa M12 x 1.75 x 75 mm 6
41 CTtonopHoe konbuo 17 MM 6
42 CronopHoe KormbLo 25 Mm 3
43 BonHucrasa wanba 17 mm 12
44 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskon 5/16" x 13/4" 2
45 KoHTprarika 5/16"-7t 2
46 KoHTprarika M6-6t 2
47 KoHTpraiika M8-7t 1
48 BonT ¢ BHyTpeHHUM LecTurpaHHukom M5 x 0.8-12 mm 4
49 BonT ¢ BHyTpeHHUM LwecTurpaHHmukom M5 x 0.8-20 mm 1
50 BonT ¢ BHyTpeHHUM wecTturpaHHukom M6 x 1.0-20 mm 12
52 BonT ¢ BHyTpeHHUM LwecTturpaHHkom M6 x 1.0-25 mm 1
53 BonT ¢ BHyTpeHHUM wecTurpaHHnkom M8 x 1.25-12 mm 6
54 BonT ¢ BHyTpeHHUM wecTturpaHHukom M8 x 1.25-15 mm 5
56 BonT ¢ BHyTpeHHUM wecTturpaHHukom M8 x 1.25-35 mm 2
57 BonT ¢ BHyTpeHHUM wecTturpaHHukom M8 x 1.25-70 mm 1

16



BonT ¢ BHyTpeHHUM wecTturpaHHukom M10 x 1.5-20 mm (HepxxaBetoLLas

o8 cTanb) 6
59 BuWHT ¢ kpecToobpasHbiM wnuem M5 x 0.8-10 mm 39
61 BuHT ¢ kpecTtoobpasHbim wnnuem M6 x 1.0-10 mm (HepxkaBetoLLasa cTanb) 8
62 PaspesHas wanba M5 4
63 PaspesHas warba M6 12
64 Pa3pesHas wanbda M8 3
65 Pa3spesHas warba M10 (HepxxaBetoLas cTanb) 8
66 ["anka M5-4t 1
72 BuHT ¢ noTtariHon ronoskon M4 x 10 mm (Hep)kaBetoLas crarnb) 2
73 PerynmpoBoyYHbIi 60T HaTskHoro ponmka M10 x 1.5 x 220L 1
74 BonTt ¢ 6ypTom 14mMmm x M10 x 38MMm 2
76 PesbboBas 3aknenka 13mm x M10 x 1.5 4
77 LnoHka (7 x 7 x 23L) 2
78 Kpyrnas BctaBka A51s1 GOKOBOWN KPbILLKM 2
79 TpaHcnopTMpOBOYHOE KOMeco (65 mMm) 2
80 BokoBas kpbliwka (nesas) 1
81 BokoBas kpbliLka (npaBast) 1
82 KeagpaTHas 3arnywka (50) 2
83 OBanbHas TopueBas 3arnyLika 6
84 3arnywka M8 4
85 3arnywka M10 2
86 Mepanb (neeas) 1
87 Mepanb (npaBas) 1
88 KoHconb 1
88-1 BepxHAs KpblLLKa KOHCONK 1
88-2 HWXHSA KpbILLKa KOHCOMNK 1
88-3 Kpblwka 6aTapeniHoro otceka 1
88-4 [NnaTta gncnnes KoHconu 1
88-5 KpoHwTenH 6atapeun 1
88-6 Batapes (3 x AA) 3
88-7 Oatumk nyneca (HR) 1
88-8 BuHT anga nnatel (ST2.3 X 6MM) 12
88-9 BuHTbI kpenneHus 6aTapenHoro otceka (ST3.0 x 10Mm) 2
88-10 BuHT kpenneHuns kpbiwkn (M4 x 0.7-15mm) 4
89 MarHuT gaTymnka ckopocTu 1
90 KpOHLUTENH KpenneHnsa gatymka CKopocTu 1
91 [atumk ckopoctu ¢ kabenem 950mm x 24AWG 1
92 CoegunHnTeneHbIV Kabernb gaTymka 1
94 HernoHoBas wanba (5/16" x 25 x 3t) 2
95 Kpbllwka HanpaBnsawLLero Koneca, YepHas
96 3arnyLka c rornoBKoM nog, KoY 2
97 Pblvar aBapuiiHoro Topmosa 1
98 OepxaTens gnsa 6yTbinku 2
99 C6opka aBapuiiHOro Topmosa 1
99-1 Konopgka aBapuinHoro Topmosa 2
100 Cbopka pyyku perynmpoBKM Harpysku 1
101 Tpocuk aBapuinHOro Topmo3sa 1
102 Hanpasnstowee koneco (PU 72mm dia) 4

17



103 BosBpaTHasa npyxuHa TopmMo3a 1
104 TopmosHor marHmt N35 (25 x 10L) 2
105 dukcaTopbl Tpybkn Ans cbopa noTa 4
106 OpeHaxHas Tpybka MNBX 1/4" x 1.5 mm, 450 m 2
110 ["anka HennoHoBas M10x8 2
111 BuHT camoHapesatowmii M4 x 12 MM, YepHbIi 6
113 LLlan6a nnockas M5 4
115 OTBepTKa KpecToBas 1
116 LLlecturpaHHbii kno4y 8 mm 1
117 KomMOuHMpoBaHHbIN Kinto4 17 MM 1
118 LLlecturpaHHbii ko4 12 mm 1
119 LLlecturpaHHbii knto4y 5 mm 1
120 Kntoy 13.14 mm 1
124 Benyliee koneco 2
127 CTonopHoe konbLo Anst oTBepcTUs 35 MM 2
128 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10 x 1.5 x 80 mm 1
129 BuHT ¢ wecTturpanHown ronoskon M10x1.5 x 25 mm (HepkaBetoLLas cTanb) 4
131 MaxoBuk 1
132 LLkne 0174 2
133 Bepywas ocb 1
134 LLkne 060 1
135 Ocb HanpaenstoLero koneca (neeas) 1
136 Ocb HanpasnsitoLwero koneca (Npasasi) 1
137 LLlan6a nnockas 08 x 35 x 3.0T 1
138 Pemenb nonuknmnHoson, 6PK 1000 mm 2
139 LlinoHka npuamatumyeckas 6 x 6 x 16L 1
140 BHYTpEeHHsIA KpbiLLKa OCY pyns U3 TePMONIAcTUYHON PE3UHBbI 2
141 BWHT yCTaHOBOYHBIN € NpsaMbIM Wwnuuem M8-10 mm 1
144 Lllan6a nnockas 06 x 19 x 3.0T 12
145 BonHucTas wanba 025 3
146 MoawmnHuk 6005 (2RS/B10+2M5) 3
147 [anka M14 x P1.5x 11T 2
148 BTynka 2

18



OYHKUNWN:
BPEMA (TIME) :

e OTtcyeT BpemeHwu - 6e3 3agaHHOM uenn. Bpems byaet yseanumsatbea ot 00:00 go
MaKCMManbHOro 3HavyeHuna 99:59, Kaxkgoe ysenmyeHune Ha 1 cekyHay.

e (OO6paTHbIN OTCHET BpemMeHU - Ecnm TpeHmpyeTech C NpeayCTaHOBNEHHbIM BPEMEHEM,
Bpemsa byaet ymeHbLIATbCA OT NpeAycTaHoB/IeHHOro 3HadeHna go 00:00. Kaxpgoe
npeaycTaHOBAEHHOE yBEe/IMYEHNE AN YMEHbLUEHNE COCTaBAAEeT 1 MUHYTY B
AnanasoHe o1 1:00 go 99:00.

CKOPOCTb (SPEED): OtobparkeHune TekyLLen CKopocTh TpeHmnpoBKku ot 0.0 go
MaKCUMaNbHbIX 99.9 KM nnm mn.

Ob/MMUH (RPM): OTobparkeHne TeKyLwmux 060poTOB TPEHUPOBKM B MUHYTY.
PACCTOAHME (DISTANCE):

e OTcyeT paccTtoaHuA - bes 3agaHHOM Uenun. PacctoaHue byaet ysennumnsatbea ot 0.00
00 MakcmmanbHbix 99.90 ¢ kKaxkabim ysennyeHmnem 0.1 Km.

e (OOb6paTHbIM OTCYEeT paccTosiHMA - Ecnm TpeHmpyeTech C NpeayCTaHOB/IEHHOM LIENbIO,
pacctofHMe byaeT ymeHbLlaTbCA OT NpeaycTaHoBeHHOoro 3HayeHmna go 0.00. Kaxxaoe
npeaycTtaHOBNEHHOE YBeNMYeHMe Uan ymeHblleHune coctasnaet 0.1 km (uam mn) B
Anana3soHe ot 0.00 go 99.90.

KAJIOPUM (CALORIES):

e Ortcuet Kanopum - bes 3agaHHom uenn. Kanopun 6yayt ysennumsatbca ot 0 go
MaKcnmanbHbIX 990 ¢ KaXabiM yBenndeHnem Ha 1 Kanoputio.

e (OO6paTHbIl OTCHEeT Kanopui - Ecnm TpeHupyeTech C NpeayCcTaHOBNEHHOM Leblo,
Kanopum byayT yMmeHbLIaTbCA OT NpeaycTaHoBAeHHOro BpemeHun Ao 0. Kaxaoe
npeaycTraHOBAEHHOE yBeNMYEeHMe nan ymeHblleHune coctasndaet 10 kanopuin o1 0 go
990 Kanopui.

MYJibC (PULSE) : Nonb3oBaTenb MOXeT BUAETb AaHHbIE O NY/bCe NOC/E TOro, KakK
yaeprKnBaeT obe pyKn Ha AaTyMKax PyKosTeln, nepeaaTymk noaca Ha rpyam uMmeet
npuopwuTeT.

MOLHOCTb (WATT): OTobpakeHune TEeKYLLNX 3HAYEHNIA MOLLLHOCTN TPEHUPOBKM.

BOCCTAHOBJ/IEHUE (RECOVERY): Mocne 3aHATUA PU3NYECKUMM YNPANKHEHUAMN B TEYEHUE
onpeaeneHHoOro BpeMeHu NpoAoIKaNTe YyAEPKMBATb PYKOATKM U HAXKMUTE KHOMKY
"RECOVERY". Bce oTtobparkaemble PyHKLUMM OcTaHOBATCA, Kpome "TIME", KoTopoe HayHeT
obpaTHbIM oTcyeT oT 00:60 Ao 00:00. IKpaH byaeT oTobparkaTb CTAaTyC BOCCTAHOBNAEHMUSA
cepaeyvHoro putma c F1, F2... go F6. F1 - nyqwmnin pesynbtart, F6 - xyawwmii. Monb3oBaTenb

19



MOXeT NPOA0/IXKaTb YNParKHEHUA AN1A Y/IyYLIeHMA CTaTyCca BOCCTaHOBEHNA CepaeyHoro
putma. (Haxkmute kKHonky RECOVERY cHoBa, 4TOObl BEPHYTLCA K OCHOBHOMY
OTObGpaXKeHuto.)

NMpumeyaHusa:

e YbeauTecb, UTO Bbl MPOAO/IKAETE KPYTUTb Neaanu, 4Tobbl NONyYUTb NUTAHWE ONSA
NepCoHaNbHbIX AaHHbIX, KOTAa Bbl B MEPBbI pa3 paboTaeTe ¢ KOMMNbIOTEPOM.

e KomnbloTep c NOACBETKOW BbIK/OUYUTCSA, KOrAa Bbl MepecTaHeTe KPYyTUTb Neaanu, u
OYKBbl Ha 3KpPaHe OCTaHYTCA BUAMMbIMK B TedeHue 15 cekyHa Ana onepaumii.

B e M

16 seconds for each 20 seconds 20 soconds

»

25 seconds 20 seconds 20 seconds

,@% Zﬁ? "IN

30 seconds

28 seconds for each leg 30 seconds
= 1% ﬁ
20 seconds S seconds x 3 times 20 seconds

, e

18 seconds

14

20 seconds for each log S times

20



